

车已停下，老太太在两三米外摔倒了 交警认为司机需担责引争议

司机喊冤：我又没碰到她；律师：缺少证明因果关系的证据，交警的说法欠妥

11月30日，司机张劲安开车途经兴化市陈堡镇时，一位82岁的老太太骑着三轮车，倒在他车头前两三米远的地方。张劲安下车扶起三轮车，老太太拦住他，称自己被吓到了。后到医院检查，老太太轻微骨裂，其家属要求张劲安赔偿五六千元。

交警勘查现场后认为，张劲安驾驶的车辆未与老太太发生碰撞，但老太太被吓到摔倒与司机开车之间存在因果关系，张劲安需要承担一定责任。现代快报记者咨询了多位法律界人士，多位律师认为，交警部门的说法欠妥。

现代快报记者 尹有文



漫画 雷小露

司机说 老太太倒在车头前两三米的地方

当天下午两点10分，张劲安开着货车行至陈堡镇大转盘附近，他感觉右后刹不灵，但路边修车铺无法修理，张劲安便开着车继续上路。天下着雨，张劲安开得不快，快行驶到主干道上时，张劲安看到一位老太太骑着三轮车过来了，他停下车，

准备等老太太走了之后再走。让他没想到的是，在距离他车头两三米远的地方，三轮车侧翻了，老太太也摔倒在地上。

张劲安说，过了几秒钟，后面来了个女的，将老太太扶起来。见有人来扶，张劲安胆子也大了，下车扶

起老太太的三轮车。没想到，老太太把他拦住了，说张劲安把她吓到了。后来张劲安才知道，扶人者是老太太的妹妹。“我又没摁喇叭，停在那观察路面，踩着脚刹。”张劲安奇怪，自己怎么就吓到老太太了。见无法脱身，张劲安报了警。

交警说 老太太被吓与司机开车存在因果关系

陈堡交警中队民警很快赶到现场处置，张劲安跟交警解释，自己跟这件事没关系，扶三轮车也是出于好心，但现在却走不了了。没想到，交警让他把车开到交警队处理。

“我又没有碰到她，距离还有两三米远。我太冤枉了，想不通这件事。”张劲安很是委屈，打电话跟老婆讲了这件事，老婆骂他比郝建

(2014春晚小品《扶不扶》主角)还“贱”。

陈堡交警中队副中队长魏锦松告诉记者现代快报记者，虽然张劲安的车辆与老太没有发生碰撞，但也算是交通事故。魏锦松举例，一辆汽车靠边时，后面行人避让不及摔倒，虽然没有发生碰撞，也属于交通事故。

魏锦松介绍，张劲安准备进主

干道时，看到有危险，一脚踩刹车停下来了，老太太一慌摔倒下来，然后就拦住车，怪张劲安把她吓到了。魏锦松认为，老太太被吓到与司机开车之间存在因果关系，“如果离了二三十米远或者更远，那就没有关系了。但事实上离得还是比较近的。”魏锦松说，事故责任大小目前还未确定，还需进行调查。

家属说 不想讹他什么，只想他贴点医疗费

老太太女儿周女士介绍，母亲冯友珍今年82岁，事发当天骑三轮车去镇上缝裤子，摔伤导致她骨裂，目前正在医院挂水。

周女士说，按照医生说法，母亲需要动手术，放钢板，需要上万元，

但她认为母亲年纪大了，又有高血压，用石膏固定好就可以了。

“只想让他贴个五六千，我们又不想讹他什么。”周女士说，但司机只想贴500块。

“让我个人掏一分钱我都觉得

不舒服。”张劲安说，因为急着去装货，他才提出补偿500元，现在他一分钱都不愿意出。

“我错了，五万十万照花。我没错，一分钱不出，我只想要一个公正。”

律师说 没有证据支持，交警的说法欠妥

江苏沃禾律师事务所孙世民律师认为，交警关于老太的摔倒与司机车辆之间存有因果关系的说法很牵强。孙世民解释，从民法上来讲，赔偿行为构成要件当中，很重要的一点是，损害结果和实施侵害行为之间存有因果关系，并且是直接因果关系，比如，因为碰到老太太，导致老太太摔倒，所以老太太受伤了。

“老太太受到惊吓，或是老太

单方陈述，或是警方的主观推定，没有证据支持。”陈进认为，客观衡量一辆车有没有违法行为，是判定责任的前提，如果是老太太自身原因，让司机去承担责任是不妥当的。

陈进说，“只要司机是在正常的交通安全法规范范围内行驶，我认为，警方的认定对司机是一种苛求。”

现场时，附近居民聚拢在一起，正在议论前一天发生的血案。据知情人士介绍，遇害的这名老板是河南人。事发当天晚上7点左右，两个戴着帽子和口罩的人突然闯进该老板家中，用水果刀对其连捅两刀，随后其在送医途中身亡。该老板的妻子也受了伤。

昨日下午，南通市公安局通州区

局网络发言人发布消息称，受害人韩某今年40岁，在送医途中身亡。经过8小时的侦查，专案组已于昨日凌晨在苏州、常州等地抓获犯罪嫌疑人李某、刘某等六人。随后，记者从通州区公安局获悉，抓获的6人中，有几人在韩某手下打工。事发当日，李某等6人前去韩某家，其中二人动手行凶。具体情况还在调查中。

6岁男童称被老师用针扎屁股 幼儿园园长亲自体验后喊冤

园方提供了监控视频，教育局和警方正在调查

近日，连云港市连云区“博爱院前幼儿园”(下称博爱幼儿园)被曝两名老师针扎6岁男童。发帖者称，自己6周岁的儿子身上发现多处淤青以及多个红点，孩子称是被老师殴打和针扎所致。

昨天，涉事的博爱幼儿园两位园长接受采访，否认这种恶劣行为，其中一名园长还自己针扎手臂体验，提出质疑。目前，当地警方已经介入调查。

现代快报记者 王晓宇



孩子屁股上的红点 家长供图

家长：孩子被老师针扎屁股

11月28日开始，天涯论坛以及连云港本地论坛和微信群里传播着一条“老师针扎学生”的帖子，引起不少网友围观。现代快报记者联系到孩子的母亲闫女士。据闫女士介绍，11月25日晚上，她发现6岁儿子豆豆的腿上有多处淤青，豆豆告诉她她是被老师打的。11月27日一早，闫女士带着豆豆找到了幼儿园的园长，反映了情况。11月27日晚，闫女士在给豆豆洗澡的时候，发现他屁股上又多个红点，“孩子说是当天中午被两个老师拖到卫生间用针扎的。”闫女士当即报了警。

闫女士给记者提供了医院诊断记录，上面写着“臀部多处针孔大小伤口，双下肢多处淤青”。诊断结果为“全身多处伤”。

幼儿园：被冤枉，提供监控配合调查

昨天上午，记者赶到了涉事的

博爱幼儿园，幼儿园园长张玉虹告诉记者，11月28日上午，自己在外面采购东西，结果被警方叫回学校，“我抱着豆豆问他，他说是老师用针扎的，但是他说不疼，也没哭。”

另一位园长唐旭鸿提出自己的质疑，她伸出自己的左臂，记者看到上面也有多个红点，“我自己拿针扎的，很疼，而且有血，他一个小孩子要真被扎那么多下，怎么可能不疼和不哭。”唐旭鸿非常委屈地说。两名园长均认为此事园方和老师是被冤枉的，园方已经将事发前后近10天的监控视频全部提供给了警方。

警方正在进行调查

根据园方提供给派出所的监控视频可以看到，11月27日中午，豆豆一直在正常午休，并没有异常表现。目前，当地警方正在对此事进行继续调查，到底豆豆臀部的红点是不是被针所扎，要等调查结果出来后才能下定论。

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，造成阴液亏虚，也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症，还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；祛除虚热内火；气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，专利药品，精选贵州正品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、

口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程，一般1-2疗程，重症加量，延长疗程。
国药准字 z20025095 http://www.gzwst.com 贵州万顺堂药业有限公司电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014030039南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水:中山、百灵、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病，尤其参与公众活动多，爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪，还会蔓延传染，引发甲沟炎，皮肤病，甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国药准字。您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业是GMP制药企业，生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力，同时能软化角质层，有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦，简单又方便。每天一次，形成长效药膜，治疗灰指甲有效。
【禁忌】对碘过敏的人，禁用本品。国药准字 H52020539 http://www.gzwst.com.cn 贵州万顺堂药业有限公司电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2014090128

南通一老板遇害 嫌疑人8小时后落网

快报讯 (记者 严君臣)11月30日晚上，位于南通市川姜镇的磨框桥附近发生一起命案。一名40岁的河南籍老板在被捅伤后不治身亡，凶手则在事发后逃离现场。昨日下午，南通市公安局通州区局网络发言人发布消息称，六名犯罪嫌疑人已于昨日凌晨被警方抓捕归案。

昨日上午，现代快报记者赶到

现场时，附近居民聚拢在一起，正在议论前一天发生的血案。据知情人士介绍，遇害的这名老板是河南人。事发当天晚上7点左右，两个戴着帽子和口罩的人突然闯进该老板家中，用水果刀对其连捅两刀，随后其在送医途中身亡。该老板的妻子也受了伤。

昨日下午，南通市公安局通州区